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ВСТУП 

Київ - сучасна європейська столиця, що постійно розвивається та урбанізується, а тому стає все більш складно 
контролювати питання, пов'язані з охороною навколишнього середовища. Питання збереження зелених 
насаджень та розвитку зелених зон з кожним днем набувають все більшої актуальності. 

Зелені насадження серед забудов міста сприяють поліпшенню мезо- і мікроклімату та санітарно-гігієнічних 
умов. В центрі міста вони створюють природне пейзажне середовище. 

Оптимальне озеленення міста забезпечує захист від шуму, автотранспортного та промислового забруднення, 
пилу, ерозії ґрунтів, снігових заметів. Зелені насадження урбанізованих систем пом'якшують мікроклімат міста, 
зволожують повітря, створюють гарні умови для відпочинку на відкритому повітрі, оберігають від надмірного 
перегрівання ґрунт та поверхні стін будинків і тротуарів, а також допомагають організувати простір та надають 
місту індивідуальний характер. 

Діяльність КП УЗН Печерського району м. Києва спрямована на здійснення загального комплексу заходів із 
планування та посадки зелених насаджень і благоустрою території району, що передбачає рівномірне 
розташування серед забудови скверів, парків та інших крупних зелених масивів, пов'язаних бульварами, 

озелененими смугами, які становлять єдину безперервну систему. 

Хоча Печерський район за площею і є найменшим серед районів міста Києва, однак має визначне значення 
в житті столиці, оскільки на його території розташовані Офіс Президента України, Верховна Рада України, 
Кабінет Міністрів України, Національний банк України, Офіс генерального прокурора України, Палац спорту, 
головні офіси багатьох українських банків та корпорацій, що робить його візитівкою столиці і визначає 
сприйняття столиці в цілому. 

Таким чином, працівники КП УЗН Печерського району здійснюють обслуговування та утримання величезної 
території зелених насаджень, створюють зелені зони для мешканців та гостей столиці, що є невід'ємною 
складовою формування м. Києва, як зеленої екологічної столиці. 
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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

СТВОРЕННЯ:  
Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва (далі 

за текстом - Підприємство) створено за рішенням Київської міської ради від 02.10.2001 N 59/1493 

“Про деякі питання діяльності підприємств, що входять до складу Київського державного 

комунального об'єднання зеленого будівництва «Київзеленбуд», є правонаступником: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ РАЙОНУ: 
На території району, окрім промислових, наукових, навчальних та культурних закладів, 

розташовані також Офіс Президента України, Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України, 
Національний банк України, Офіс генерального прокурора України тому підприємство відповідає за 

вигляд урядового кварталу. Печерський район один із найстаріших районів міста і має велику кількість 

об'єктів природно-заповідного фонду. Зважаючи на зазначені особливості району, необхідним є 

постійний контроль зовнішнього вигляду територій та оперативне усунення недоліків, оскільки район 

є епіцентром для відвідування гостями столиці. Крім того, на ситуацію впливає складність рельєфу та 

розгалуженість територій. 

 

НАЙМЕНУВАННЯ: 
Повне найменування підприємства - комунальне підприємство по утриманню зелених 

насаджень Печерського району міста Києва. 

Скорочена назва підприємства - КП УЗН Печерського району. 

АДРЕСА: Залізничне шосе 61, м. Київ, 01103 

державного комунального підприємства по 

експлуатації зелених насаджень Печерського району   
м. Києва, 

державного комунального підприємства “Виробничий 
трест по експлуатації зелених насаджень” 
Старокиївського району, 

комунального підприємства “Краєвид”, 

 
 

КП УЗН 

Печерського 

району 
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СТРУКТУРА ПІДПРИЄМСТВА 

З метою здійснення озеленення та благоустрою району структура підприємства передбачає 

необхідні підрозділи, а саме: 

     
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підприємство є фаховим, має потужності комплексного, як літнього, так і зимового утримання 

зелених насаджень. Для виконання даних робіт має власну матеріально-технічну базу, яка включає в 
себе: оранжерейно-парникове господарство, складські приміщення, спеціалізовану автотракторну 

техніку, засоби малої механізації. Підприємство має кваліфікованих персонал: озеленювачі, водії, 

трактористи, працівники ремонтно-будівельної дільниці, які зараховані на основі постійного 

працевлаштування. 
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ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Утримання в належному стані парків, скверів, зелених насаджень вздовж бульварів, вулиць та інших 

зелених насаджень загального користування, здійснення всього комплексу робіт по озелененню, 

догляду за зеленими насадженнями та їх охороні і захисту на закріпленій за Підприємством території. 

Контроль за станом утримання і відтворення зелених насаджень на всій території району незалежно 

від їх відомчої належності та форм власності, видача їх власникам приписів по усуненню виявлених 

недоліків в утриманні зелених насаджень. 

Виконання робіт з обстеження якісного та кількісного стану зелених насаджень, які підлягають 

знесенню, та підготовка документів по їх знесенню за умови оплати замовником вартості обстеження 

згідно з діючим прейскурантом. 

Видача та закриття ордерів на проведення робіт на території району по знесенню зелених насаджень. 

Виконання усіх видів робіт, включених до планів. 

Санітарне прибирання території закріплених об'єктів зеленого господарства. 

Надання платних транспортних послуг та послуг, пов'язаних з благоустроєм, озелененням і квітковим 

оформленням територій, інтер'єрів тощо. 

Виконання будівельних, монтажних, столярних робіт, робіт з капітального та поточного ремонту 

об'єктів, розробка проектної документації на об'єкти благоустрою та озеленення власними силами, а 

також можливість виступати замовником на виконання вказаних робіт силами інших організацій. 

Раціональне і за призначенням використання коштів, які надходять з бюджету на роботи по 

поточному благоустрою та капітальному ремонту об'єктів зеленого господарства. 

Раціональне використання деревини від проведення санітарних рубок та рубок догляду за зеленими 

насадженнями. 

Виконання заходів по охороні праці, техніці безпеки, виробничій санітарії та протипожежній 

профілактиці згідно з вимогами законодавства України. 

Контроль за сплатою коштів відновної вартості за знесені зелені насадження. 

Проведення заходів щодо підвищення рівня рентабельності, ефективності використання основних і 

оборотних коштів, банківського кредиту, матеріально-технічних ресурсів та їх належного збереження. 

Вирощування посадкового матеріалу дерев і кущів, квіткової, овочевої продукції, реалізація 

вирощеної продукції, надання транспортних послуг, розробка ґрунтів механічними та спеціальними 

засобами та здійснення інших робіт, пов'язаних з благоустроєм та озелененням. 

Розробка пріоритетного та перспективних напрямків розвитку зеленого господарства району. 

Участь в роботі комісій з приймання в експлуатацію нових та капітально відремонтованих об'єктів 

зеленого господарства. 

Придбання нових технологій і устаткування для технічного переобладнання виробництва, 

інжиніринг, розробка і впровадження винаходів, “ноу-хау”, екологічних програм тощо. 

Проведення операцій з імпорту та експорту товарів, робіт, послуг, здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності, товарообмінних операцій згідно з законодавством України. 

Участь у міжнародному культурному обміні, обміні досвідом, виставках, ярмарках, аукціонах, 

презентаціях тощо. 

Утримання та охорона на території району об'єктів природно-заповідного фонду комунальної 

власності. 

Проведення інших видів діяльності, що не суперечать законодавству України. 
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МЕТА ДІЯЛЬНОСТІ 
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Мета діяльності 

Основне завдання колективу - догляд і збереження у належному санітарному та 
естетичному стані зелених насаджень Печерського району, закріплених за 
підприємством.

 

 

- Утримання в належному стані парків, скверів, зелених насаджень вздовж бульварів, вулиць та інших 

зелених насаджень загального користування; 

 

- Підвищення рівня екологічної культури та свідомості громадян; 

 

- Здійснення всього комплексу робіт по озелененню, догляду за зеленими насадженнями та їх охорони і 

захисту на закріпленій за підприємством території, поліпшення їх художньо-естетичного та санітарного 

стану; 

 

- Забезпечення розвитку об’єктів зовнішнього благоустрою. 
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РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 

Працівниками КП УЗН Печерського району проводиться догляд за зеленими насадженнями району 

загальною площею 321,5077 га:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

інших об'єктів 
48,19 га 

100 
вуличних 

об'єктів 

59,02 га 

184 419 
 дерев 

139 464 
 кущів 

1 825 401 м2 
 газонів 

12 799 м2 
 квітників 

транспортних 
розв'язок  
7,13 га 9 

4 парків 
185,3014 га 

6 

бульварів 
14,28 га 6 

сквер 
7,5836 га 27 
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ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД
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КАРТА 
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ОБ'ЄКТИ 
 

До системи зелених насаджень району належать парки, сквери, зелені 
насадження вздовж бульварів, вулиць, на транспортних розв'язках, захисних 
зонах та інших територіях загального користування 

 

 
 

 

парк Вічної Слави, парк Аскольдова могила, Наводницький парк, Печерський 

ландшафтний парк  

Сквер імені О. Омельченка (по вул. Омельяновича-Павленка), Цитадельний, Латвійський 
сквер (провулок Бутишів), сквер імені М.Мозгового, сквер по провулку Музейному, площа 

Наводницька (ВВВ), сквер Либідська площа, сквер Чигоріна (вул. Дорошенка), Шота 

Руставелі, Марії Заньковецької, по вул. Велика Васильківська, 75, по вул. Ділова, 2 

(Димитрова, 2), біля кафе «Черкаси» (вул. Велика Васильківська, 89), по вул. Інститутській, 

біля палацу Спорту, Козловського, Городецького, біля театру Франка (фонтан), біля театру 

І. Франка (біля пам’ятника), по вул. Хрещатик, 17, по вул. Хрещатик, 9/11, по вул. 
Хрещатик, 23 (Кафе “Кофе-Чай), площа Українських Героїв, територія на вул. Банковій, 

Мечникова, Фортечний тупик, на бульварі Лесі Українки, 36 

Бульвар Лесі Українки, бульвар Миколи Міхновського, бульвар Марії Приймаченко, 

бульвар по вул. Липський, по вул. Басейній, Паркова дорога 

ТР мосту метро, ТР мосту Патона, ТР біля мосту Патона, ТР мосту по вул. Михайла Бойчука 

(Кіквідзе), ТР Печерського мосту, ТР Шляхопровід на площі Либідська 

 
 

 
 
 
 

 транспортна  

розв’язка 

парки 

сквери 

бульвар 

 

 

 

 

 

 

 
ари 
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Набережне шосе, Інститутська, алея Магдебурського права,  Садова, Богомольця, Пилипа Орлика, 
провулок Виноградний, провулок Липський, провулок К.Гордієнка, Паркова дорога, провулок 
Музейний, Шовковична, Грушевського, Кловський узвіз, Кріпосний провулок,І.Мазепи, Лаврська, 
пров. Бутишев (А.Іванова), пров. Іпсилантієвський (Аістова), Дніпровський узвіз, Героїв Крут, 
Копиленко, Є.Гуцала (пров. Кутузова), Генерала Алмазова (Кутузова),пл.Печерська, 
вул.Різницька,Лейпцизька,«Омельяновича-Павленка (Суворова)», Іподромний провулок, вул. 
Князів Острозьких (Московська),  Гусовського, П.Мирного, Печерський узвіз, Арсенальна, 
Шиянівська, Лєскова, Левандовська (Аніщенко), Рибальська, Добровольчих батальйонів 
(Панфіловців), Є.Коновальця (Щорса), Новогоспітальна (пров.Щорса), Мечникова, 

Л.Первомайського, Звіринецька, Вільшанська, пров. Лабораторний, І.Браневицького (Перспективна), Раєвського,  
Дорошенка (Чигоріна), Дж.Маккейна (І.Кудрі), Садово-Ботанічна (Тимірязівська), Підвисоцького, Старонаводницька, 
Глазунова, Задніпровського, Болбачана (Каменева), М.Бойчука (Кіквідзе), Іоанна Павла ІІ (П.Лумумби), Бастіонна, 
К.Білокур, бульвар Лесі Українки, 28а (розп. смуга), розв’язка Печерського мосту, Німанська, Філатова, Менделеєва, 
Залізничне шосе, А.Верхогляда (Драгомирова), Військовий проїзд, провулок Філатова, Чешська, Дарвіна, Банкова, 
Заньковецької, Крутий узвіз, Ольгінська, Еспланадна, Рогніденська, Басейна, Б.Ступки (Станіславського), 
Саксаганського, Шота Руставелі, Кропивницького, Круглоуніверситетська, Городецького, Лютеранська, Велика 

Васильківська (Червоноармійська), Предславенська, В. Тютюнника (А.Барбюса), Жилянська, Ділова (Димитрова), 
Фізкультурна, Федорова, Ковпака, Саперне поле, Тельмана, вул .Єжі Гедройця (Тверська), Літня, Лабораторна   

вулиці 
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Матеріально-технічна база 

Будівлі та споруди 
 

№ Назва будівлі Адреса 
Рік введення в 
експлуатацію 

Площа,  
кв.м 

Призначення 

1 Адміністративний будинок Залізничне шосе, 61 2008 897,3 адміністративне 

2 Виробничий корпус майстерні Залізничне шосе, 61 2008 423,7 виробниче 

3 Гараж на 10 місць Залізничне шосе, 61 2008 628,9 виробниче 

4 
Навіс із стоянкою для 

вантажних авто на 6 м/м 
Залізничне шосе, 61 2008 93,2 виробниче 

5 Навіс із стоянкою на 5 м/м Залізничне шосе, 61 2008 96,5 виробниче 

6 

Будівля складу паливно-

мастильних матеріалів, 

операторська АЗС 

Залізничне шосе, 61 2008 73,5 складське 

7 
Будівля складу інвентарю і 

теплопункту 
Залізничне шосе, 61 2008 233 складське 

8 Парники №2 на даху Залізничне шосе, 61 2008 756,3 виробниче 

9 
Навіс для зберігання 
паркового інвентарю 

Залізничне шосе, 61 2008 95,1 виробниче 

10 

Будівля побутових та 

адміністративних приміщень 

оранжереї 

Залізничне шосе, 61 2008 151,2 побутове 

11 Критий навісом пандус Залізничне шосе, 61 2008 131,2 виробниче 

12 
Будівля складу інвентарю і 

теплопункту 
Залізничне шосе, 61 2008 233 складське 

13 Будівлі оранжереї Залізничне шосе, 61 2008 1409,6 виробниче 

14 
Парники №1 (відкриті по 

ґрунту) 
Залізничне шосе, 61 2008 371,2 виробниче 

15 Сарай для інструментів Залізничне шосе, 61 2008 56,5 складське 

16 Будинок садівника 
парк "Аскольдова 

могила" 
1974 57,3 побутове 

17 Сарай для інвентарю 
парк "Аскольдова 

могила" 
1988 17,4 складське 

18 Склеп 
парк "Аскольдова 

могила" 
2002 35 ________ 

19 Громадський туалет парк "Слави" 1958 46,1 вбиральня 

20 Туалет, насосна парк "Слави" 2004 75 побутове 

21 Будинок службовий 
Парк 

«Наводницький» 
2010 51 побутове 

22 Насосна станція 
Парк 

«Наводницький» 
2007 - побутове 

23 
Громадська вбиральня 

модульного типу 
Парк «Печерський» 2021 36 вбиральня 

24 
Споруда флагштоку 
державного прапору України 

Вул. Лаврська,27 2024 165,2 виробниче 

25 Побутове приміщення Хрещатик,15/4 1952 16,2 побутове 

26 Будинок відпочинку 1993 

Херсонська 

обл.,      

Голопристанськ

ий р-н,  

с.Приморське 

46,9 
будинок 

відпочинку 

27 Будинок відпочинку 1993 46,9 
будинок 

відпочинку 

28 Будинок відпочинку 1993 46,9 
будинок 

відпочинку 

29 Будинок відпочинку № 14 1995 46,9 
будинок 

відпочинку 
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Земельні ділянки 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Адреса Рік оформлення  Площа, га 
Цільове 

призначення 

1 
Земельна ділянка сквер Марії 

Заньковецької 
23.09.2021 1,7794 

для утримання 

об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

2 
Земельна ділянка сквер 
Бастіонний, 2-в 

13.02.2020 0,2737 

для утримання 

об'єкта благоустрою 
зеленого 

господарства 

3 
Земельна ділянка сквер Івана 

Франка (фонтан) 
23.09.2021 0,1662 

для утримання 

об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

4 
Земельна ділянка сквер 

Цитадельний 
23.09.2021 0,432 

для утримання 
об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

5 
Земельна ділянка сквер на вулиці 

Чигоріна, 3-А 
24.11.2022 0,2888 

для утримання 

об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

6 
Земельна ділянка Дніпрові 

кручі,1 
29.09.2021 38,4498 

для утримання 

об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

7 
Земельна ділянка Дніпрові 

кручі,2 
29.09.2021 4,9928 

для утримання 
об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

8 
Земельна ділянка Дніпрові 

кручі,3 
29.09.2021 1,0783 

для утримання 

об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 

9 
Земельна ділянка Дніпрові 

кручі,4 
29.09.2021 0,7522 

для утримання 
об'єкта благоустрою 

зеленого 

господарства 
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Основні засоби 
   

№ Тип обладнання Рік придбання Стан 

1 Дизельний генератор Hertz HG 28 RS, 104.23.03 31.03.2023 справний 

2 Станок фрезерний, 428 01.01.1984 справний 

3 Станок точильно-шліфувальний, 430 01.01.1984 справний 

4 
Мініелектростанція SDMO зварювальна VX 200/4H, 
310805.3 

27.11.2006 справний 

5 Станок ленточнопильный "Номинал-М" СЛП-6,5, 310209.8 01.09.2007 справний 

6 
Станок автоматический заточной ленточных пил САЗ-

127, 310229.9 
01.09.2007 справний 

7 Станок разводной для  ленточных пил УР-1, 310229.10 01.09.2007 справний 

8 Станок комбінований КС, 664 01.01.1986 справний 

9 
Дровокол Texas Power Split 1000V (10t? 4кВт, 300В), 

104.30.01 
30.01.2012 справний 

10 Рейсмусовий станок Metabo DH 330, 104.08.17 31.08.2017 
потребує 
списання 

11 Рейсмус FDB MB106BMaschinen, 104.12.31 31.12.2020 справний 

12 Генератор NAC GG-3P-70-ES-M-LN , 104.02.23 03.02.2023 справний 

13 Розподілювач РП -1300, 728 28.10.2003 справний 

14 Масляний пересувний компресор 100 л., 104.11.17 30.11.2017 справний 

15 Агрегат для перевезення води АПВ-3, 104.11.13 28.11.2013 справний 

16 Станок токарно-гвинторізний, 431 01.01.1963 справний 

17 Станок вертик.-сверл., 432 01.01.1972 справний 

18 Рубальна установка УБН-230, 629 01.01.1999 справний 

19 Компресор, 703 01.01.2002 справний 

20 Щітка комунальна з приводом, 109.12.15 31.12.2015 справний 

21 Компресор ПКСД-5,25, 720 01.01.2003 справний 

22 Пристрій "Динамік-620", 794 15.12.2004 справний 

23 Пристрій для перевірки свічок запалювання, 795 15.12.2004 справний 

24 
Напівавтомат ПАТОН ПС-318.1,40-315А,380В 

свароч.апарат, 840 
31.05.2005 справний 
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25 Станок фрезерний БР-82, 310204.5 01.02.2007 справний 

26 Шлагбаум 4м з комплектуючими, 340199.7 01.09.2007 справний 

27 Мойка з аксесуарами, 340199.11 01.09.2007 справний 

28 Обладнання АЗС, 340199.31 01.12.2008 справний 

29 Станок шиномонтажний, 310229.12 01.09.2007 справний 

30 Автопідіймач електрогідравл.2-х стіков., 310229.13 01.09.2007 справний 

31 
Балансирувальний станок з LED з дисплеєм функцією, 

310229.14 
01.10.2007 справний 

32 
Професійна газонокосарка тракторна Hydro-124DS, 

310105/23 
01.11.2007 

потребує 

ремонту 

33 Станок точильно-шліфувальний, 400 01.01.1977 справний 

34 Станок токарно-винторізний, 427 01.01.1963 справний 

35 Станок токарно-сверл., 436 01.01.1972 справний 

36 Сварочний апарат, 438 01.01.1985 справний 

37 Навісне обладнання Shredders ME 125 , 793 17.11.2004 справний 

38 
Деревоподрібнююча машина DP660Т (навісна 

універсальна), 104.07.13 
25.07.2013 справний 

39 Щітка комунальна з приводом, 104.10.16 31.10.2016 справний 

40 Відвал поворотний, 104.10.16 31.10.2016 справний 

41 Щітка комунальна з приводом, 109.12.15 31.12.2015 справний 

42 Щітка комунальна з приводом, 109.12.15 31.12.2015 справний 

43 Відвал поворотний, 109.12.15 31.12.2015 справний 

44 Відвал поворотний, 109.12.15 31.12.2015 справний 

45 
Причеп тракторний двомісний самоскидний ПТС-4 з 
надставними бортами (67472 АА), 104.08.17 

31.08.2017 справний 

46 
Розподілювач протиожеледний матеріалів РП-1300, 

104.08.17 
31.08.2017 справний 

47 
Щітка комунальна з приводом та відвал поворотний на 

трактор МТЗ 80(82, 104.08.17 
31.08.2017 справний 

48 Деревоподрібнююча машина DР 660Т (кутова), 104.05.18 31.05.2018 справний 

49 Кормороздатчик КТУ 10, 104.07.19 31.07.2019 справний 

50 Подрібнювач гілок АМ-160 ТР (Шевчук), 104.07.22 01.07.2022 справний 
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5 
легкових автомобілів 

АВТОТРАКТОРНА 

ТЕХНІКА 

10 
тракторів 

3 
екскаватори 

 

ТЕХНІКА ТА ОБЛАДНАННЯ 

АВТОТРАКТОРНА ТЕХНІКА 

З метою виконання комплексу робіт по догляду, озелененню та благоустрою Печерського району у 

розпорядженні КП УЗН Печерського району на балансі знаходиться наступна техніка та мала механізація: 

      

 

18 
вантажних автомобілів та 

спеціалізований транспорт 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
Також на балансі підприємства для виконання покладених на нього функцій є 3 автовишки, 3 

гідрокрани, 3 поливомиючі машини, самоскид, компресор ПКСД 5/25, 1 сміттєвоз, 5 одиниць МТЗ 82, 

КИЙ 14102, машина прибиральна К0718.1 (на базі Т30), FT 354, 2 екскаватори БОРЕКС 2201, Multione, 

ГАЗ 33023 бортовий С, ГАЗ 33023 вантажний бортовий тентований, Газонокосарка Grilo, а також 5 легкові 

автомобілі, 2 міні-навантажувача. 

Більша половина наявної автотранспортної техніки (60%) потребує капітального ремонту.                    

Наразі, найактуальнішим питанням є ремонт транспортних засобів: ГАЗ 33023 бортовий, МТЗ 82 1997р., 
МТЗ 82 1999 р., МТЗ 82 2001 р., МТЗ 2004 р., МТЗ 2008 р., ЗИЛ 433112 автопідіймач АПТ 22, БОРЕКС 

2201, Multione SL-32 DT, Навантажувач МКСМ 800, Газонокосарка Hydro-124DS, ЗИЛ 45065 самоскид. 
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 АВТОТРАКТОРНА ТЕХНІКА 
 

№ Марка та модель 
Рік 

випуску 

Тип транспорту 
(пасажирський/ 

вантажний/ 

спеціальний тощо) 

Призначення 
Технічний  

стан 

1 Toyota Camry 2004 пасажирський 

перевезення 

людей по 

балансових 
територіях 

справний 

2 
Автомобіль ВАЗ 2107 

«Жигулі» 
2005 пасажирський 

перевезення 

людей по 

балансових 

територіях 

потребує 

ремонту 

3 
Автомобіль DAEWOO 

Lаnos 
1998 пасажирський 

перевезення 

людей по 

балансових 

територіях 

потребує 

ремонту 

4 
Автомобіль ВАЗ 2107 

«Жигулі» 
2006 пасажирський 

перевезення 

людей по 

балансових 

територіях 

потребує 

ремонту 

5 Автомобіль ГАЗ 33023 1997 вантажно-пасажирська 

перевезення 
будівельної 

бригади по 

балансовій 

території 

потребує 

ремонту 

6 ГАЗ 33023 бортовий С 2006 вантажно-пасажирська 

перевезення 
будівельної 

бригади по 

балансовій 

території 

потребує 

ремонту 

7 
Автомобіль ГАЗ-33213 
«Газель» 

2004 пасажирська 

перевезення 
добової бригади 

по балансовій 

території 

потребує 
ремонту 

8 Автомобіль Fiat Doblo 2012 вантажний 

перевезення 

вантажу по 

балансових 
територіях 

потребує 
ремонту 

9 

Спеціалізований автобус 

вахтовий на базі ISUZU 
NPR75-14CB 

2021 спеціалізований автобус 

перевезення 

озеленювачів по 

балансових 
територій 

справний 

10 

ЗИЛ-433362 з краном-

маніпулятором Ніав-550-

2а бортовий 

2004 
вантажний автомобіль з 

краном-маніпулятором 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 
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11 МАЗ 437121-542-011 2021 
вантажний автомобіль з 
краном-маніпулятором 

обслуговування 

балансових 
територій 

справний 

12 
Автомобіль ЗИЛ-433362 

ПМ 
2003 

поливомиючий 

автомобіль 

обслуговування 

балансових 
територій 

потребує 

ремонту 

13 
Автомобіль ЗИЛ- МДК 

433362 ПМ 
2002 

поливомиючий 

автомобіль 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

14 
Поливомиючий автомобіль 

МДК-433362 КО-713-01 
2000 

поливомиючий 

автомобіль 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

15 
Автомобіль ЗИЛ 45065 

самоскид 
2000 самоскид 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

16 

Автомобіль ЗИЛ-433360 

бортова 
1998 

вантажний автомобіль з 

краном-маніпулятором 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

17 

Сміттєвоз з боковим 

завантаженням                                                                                        

СБД (БУНКЕР 11,5 М3) НА 

ШАСІ МАЗ-4571Р2 

2015 спеціальний 

вивезення сміття 

з балансових 

територій 

справний 

18 
Автопідіймач АП-17А на 

базі ГАЗ-3307 
1993 автопідіймач 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

19 
Автомобіль ЗИЛ 433112 

автопідіймач АПТ 22 
2002 автопідіймач 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

20 МАЗ 4371 AGP18 ТК-М 2016 автопідіймач 
обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

21 МТЗ 82 2008 спеціальний 
обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 
ремонту 

22 МТЗ 82 2001 спеціальний 
обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 
ремонту 
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23 МТЗ 82 1997 спеціальний 

обслуговування 

балансових 
територій 

потребує 
ремонту 

24 МТЗ 82 1999 спеціальний 

обслуговування 

балансових 
територій 

потребує 

ремонту 

25 МТЗ 82 2004 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

26 КИЙ 14102 2016 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

27 FT 354 2013 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

28 Multione 2017 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

29 JCB 2022 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 
справний 

30 TDC 501 2022 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 
справний 

31 
Машина прибиральна 

К0718.1 (на базі Т30) 
2004 спеціальний 

обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

32 БОРЕКС 2201 2016 спеціальний 
обслуговування 

балансових 

територій 

потребує 

ремонту 

33 Ford Transit 1998 пасажирський 

перевезення 

озеленювачів по 
балансових 

територій 

потребує 
списання 

34 Газель 2705 2000 пасажирський 

перевезення 

добової бригади 
по балансовій 

території 

потребує 
списання 
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ЗАСОБИ МАЛОЇ МЕХАНІЗАЦІЇ
 

НАЯВНІСТЬ ТА ТЕХНІЧНИЙ СТАН ЗАСОБІВ МАЛОЇ МЕХАНІЗАЦІЇ 
 

Назва 

Кількість та технічний стан, од. 

справні,  

нові 

потребують 

ремонту 

підлягають 

списанню 

Бензопила  STIHL  MS 881 1   

Комбі двигун КМ-90 STIHL  1  

Бензопила STIHL MS 261 C- M 3   

Подрібнювач пнів 1   

Бензопила STIHL MS 362- СМ 1   

Висоторіз STIHL HT 131  1  

Кущоріз STIHL FS 490 C-EM  4  

Газонокосарка HWT 600 WD (Grillo) 1   

Газонокосарка HWT 550 TILT (Grillo) 1   

Газонокосарка акамуляторна DeWalt DCM564P2 2   

Бензопила Husgvarna 353  3  

Бензопила Husgvarna 365  3  

Бензопила Husgvarna 550XP  3  

Мотоблок Husgvarna TF 545 P 2   

Активна фреза Husgvarna 1   

Жатка культиваторна Husgvfrna 1   

Бензопила STIHL MS 361 2   

Газонокосарка Husgvarna LC 151 8   

Газонокосарка Husgvarna LC 153   3 

Газонокосарка Husgvarna LC 253 S 2   

Бензопила Husgvarna 550XP  2  

Бензоножиці HVA 122HD 60  1  

Бензоножиці HVA 122HD 60 1   

Обприскувач SR 430 1   

Травокосарка STIHL FS-250  2  

Повітродув ранцевий Husgvarna 580 ВТS 1   

Мотокоса STIHL FS-250  1  

Мотокоса STIHL FS-250 20   

Бензопила MS 361 2   

Комбі система КМ 94 RC-E 1   
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ПОТРЕБА У АВТОТРАНСПОРТНІЙ ТЕХНІЦІ ТА ЗАСОБАХ МАЛОЇ МЕХАНІЗАЦІЇ 

Для забезпечення ефективного обслуговування балансової території, здійснення усього комплексу 

робіт по озелененню та догляду за зеленими насадженнями необхідне належне технічне забезпечення 

підприємства - придбання додаткової техніки та обладнання. 

 

ПОТРЕБА У АВТОТРАНСПОРТНІЙ ТЕХНІЦІ 
 

Назва 
Кількість 

одиниць 

Орієнтовна вартість 

придбання, тис. грн 

Екскаватор JCB 3 CX 1 5 120,0 

Трактор Solis50 1 1 000,0 

Автогідропідіймач на базі шасі JAC N120 з дублькабіною 1 12 500,0 

Трактор ZUMLION RN1104 з навісним обладнанням 2 1 560,0 

Самоскид розвантаження ліво-право JAC N200+КМУ 1 5 600,0 

Машина дорожня комбінована МДКЗ-26-03 з поливо мийним 
обладнанням 

2 5 600,0 

Самоскид з розвантаженням назад JAC N120+КМУ 1 5 600,0 

Стріла універсальна Pronar WWT 600 гідравлічні ножиці GN 200 1 2 000,0 

Мініекскаватор Kubota U 55-4 1 3 000,0 

Автомобіль пікап JAC T6 1 1 300,0 

Причіп CAPMAT V0-2512-тент 1 70,0 

Причіп тракторний 2ПТС-6 з надставними бортами 3 400,0 

Платформа Лавет ОПТИМА 4,6*2,1м 1 170,0 

Грунтофреза Bomet до трактора 2 м 1 120,0 

Навісне обладнання до трактора подрібнювач-корчувальник пнів 1 2700,0 

Гідравлічний захват для лісу Krpan GR 150 Словенія 1 200,0 

Навісне обладнання до трактора ZUMLION RN1104 1 400,0 

Навісне обладнання до трактора МТЗ 82 щітка для чищення снігу 
 
 
 
 

1 100,0 

ВСЬОГО: 22 55 400,0 

 
ПОТРЕБА У ЗАСОБАХ МАЛОЇ МЕХАНІЗАЦІЇ 
 

Назва 
Кількість 
одиниць 

Орієнтовна вартість 
придбання, тис. грн 

Висоторіз Husgvarna 525 PT5S 2 60,0 

Мотокоса Stihl FS-250 10 160,0 

Бензопила Stihl MS-261 3 90,0 

Комплект снігоприбиральної машини Hecht8680 1 70,0 

Повітродувний пристрій Husqvarna 580BTS 3 81,0 

Бензопила Husqvarna T435 2 37,0 

Всього: 21 498,0 
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ПОЛИВО-ЗРОШУВАЛЬНІ СИСТЕМИ 

Основним критерієм забезпечення утримання в належному стані штучно створених зелених 

насаджень є необхідність більш активного поливу в посушливі періоди. 

Оптимальним вирішенням цієї проблеми стане влаштування поливо-зрошувальних систем. 

Автоматичний полив забезпечує рівномірність, точність та своєчасність подачі необхідної для рослин 
вологи, що набуває особливої актуальності у зв'язку зі зміною клімату на більш посушливий. Крім того, 

влаштування автоматичного поливу у парках, скверах та інших зелених зонах забезпечить ефективне 

використання трудових та матеріальних ресурсів, що зараз використовуються для ручного поливу. 

Для удосконалення систем догляду за зеленими насадженнями у 2022 – 2024 роках було 

влаштовано наступні системи віялового та крапельного поливу: 

Розташування Кількість, п.м. 

Бульвар Лесі Українки 9 665 

Сквер Цитадельний 202 

Вул. Басейна 2100 

Всього 11 967 


